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2.9  Avygéveg aoxroeLg

2.9.1. (o) Na enoindedoete v mopaxdtw Exppaon:

N-1 . N cdva=1
Za =Y 1oV
-0

n

(B) No deifete 6t edy |a| < 1, tote

> 1
Zanzl—a'

n=0

(Y) Na deiete enlong 6t €dv |a| < 1, tdte

— (1—a)?

(8) No umohoyioete v napdotaon:

00
> d"
n=k

edv |a| < 1.

Abon:

T—a v a # 1.

(2.9.1)

(2.9.2)

(2.9.3)
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(@) Ava=1, téte

2
L

1=N. (2.9.4)

Il
o

n

Av a # 1, t67e e@apuolovtag Tov TUTO Tou apoloUATOC TWY GpWY YEWUETPXHS TEOOSOU

TatpVouUE:
N-1 N-1 N N
-1 —1 1-—
an=2 -2 S (2.9.5)
—~ a—1 a—1 1—a
(B) Av |a| < 1, t61€ lim,,_.oc a™ = 0, onde
D an= (2.9.6)
n=0
(v) Awgopilovtag tny > ° ja™ = ﬁ 0 TPOS @ TPOXVTTEL:
d [~ , d 1
Ta (Z ) it
i n-t ! o ! o ! (2.9.7)
na" " = - na' = ) 9.
(1—a)? a ‘= (1 —a)?
(8) And ¢ (2.9.5) xou (2.9.6) ouvdyouue dtu:
00 00 k—1
1 1—adF 1 a®
n n n — = 1—14+d")=——. (298
;a nzzoa n:oa 1—a 1—a 1—a( +a) 1—a ( )

2.9.2. (o) 'Eva ofua ouveyoic ypdvou z(t) delyveton oto Lyruo 2.9.1a. Lyeddote xou

dWOTE TWEC TPOCEY TS VLot XoEVaL Omd To TOEOAX AT CHUATAL:
x(t—2), z(l—1t), x(2t+2),
x(2—-1t/3), [z(t)+x2—-1t)] u(l—1t), () [6(t+3/2)—d(t—3/2)].
(B) T to ofua h(t) mou detyvetan oto Lyfua 2.9.15 vo oyeddoete T ofjuata:

2(t) h(t +1),  z(t) h(—t).



K. Kotpdrovdog: Xruata-Yuotiuato 3

() h(t)

2 2
1 1
f T t T T Y T t
-1 1 3 -2 -1 1 2 3
71 - 71 u

z(t —2)

(=1)
z(1—1)

Yyfuo 2.9.2: Ta ofuata z(t — 2) xou z(1 — ).

(o) To ouota z(t — 2) xou z(1 — t) oyeddloviar oto Lyfua 2.9.2. Ta ofuota z(2t + 2)

xon (2 — £) oyedidlovron oo Lyfua 2.9.3.

To ofuata z(t) + z(2 — t) xow u(l — t) oyedidloviar oo Eyhua 2.9.4. To ywbuevo
[z(t) + 2(2 — t)]u(l — t) oyedidleton oto Lyua 2.9.5.

Edxoha avayvwpetlovue 6T

3 3 3

z(t)o(t + 5) = x(—i)é(t + 5) =0 (2.9.9)
3 3 3 3
z(t)o(t — 5) = $(§)5(t — 5) =20(t — 5) (2.9.10)

Aoufdvovtag unddmn xar To dEVNTIXG TEOGNUO €YOVUE TO ATOTEAECUA ToU Xy fuatog 2.9.6.

(B) Ta Baowd ohfuata oyeddloviar oto Lyfua 2.9.7. To {nrodueva z(t)h(t + 1) xou
z(t)h(—t) oyeddloviar 610 Lyfuo 2.9.8.
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(2t)
- x(2t +2)

(=t/3)
2(2—-1/3)

Yyfuo 2.9.3: Ta ofuorta z(2t + 2) xon 2(2 — %)

2.9.3. Xty doxnon auTh EXUETAAAEUOUAOTE TIC WLOTATEC TWV ONUATLY JETIIC XAl TEPLTTAC
ouuueTElog.

(o) Nat dei&ete 61t edv x[n| elvon orjua neprrthc ouuueTtpliog, T6TE
o0

> an] =0. (2.9.11)

n=—oo
’ 4 4 7 4 4 4 7 7 Z /4
(B) No dellete 6t €dv x4[n] elvar éva onjua mepttthc oupuetplag xou xa(n| elvon éva ofjua

dotac ouuuEeTplag, TOTE 21 [n] z2[n] elvon éva ofua tepttthic ouuueTplog.

() Eotw z[n] éva audaipeto ofjua ue dptia xon mepLttd wépn ze[n] xou x,[n] avtotolywe.

Na deilete 6t
o o x

2= Y alln]+ > aln]. (2.9.12)

n=—o0o n=—o0o n=-—00

(8) Na deifete 6L avdhoyec TEOTACELS LOYVOUY XOL YL TA GHUATA GUVEYOUC YROVOL, T.Y.

/OO 22 (t) dt = /OO 22 (t) dt + /Oo 22 (t) dt. (2.9.13)
Abon
(o) "Eyouvue
-1 +00 —1 +oo
Z z[n] + z[0] + Zx[n] = — Z z[—n] + z[0] + Zm[n]

= =) aln]+> zn] +x[0] = z[0]. (2.9.14)
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x(t) z(2—1t)

x(t)
(2 —t)

1 -1
1 0 1 2 3 -1 0 1 2 3
t t
y(t) =z(t) + z(2 —t) u(l—1t)
3 1
0.8
=~ 2 T 06
= 1 :3‘/ 0.4
0.2
0 0
1 0 1 2 3 -2 1 0 1 2
t t

Yyfuo 2.9.4: Ta ofuoata z(t) + (2 —¢) xaw u(1 —1¢).

z(t) = y(t)u(l —t)

A
—26(t—3/2)

Syfuo 2.9.6: To ofua z(t)[6(t + 2) — o(t — 2)].
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0.2

0.8 0.8
0.6) :‘T 0.6
0.4] = 04
0.2] 0.2

h(t+1)

Yyfuo 2.9.7: Ta ofuora z(t), h(t), h(t + 1) xou h(—t).

0= s 1)
0.9
0s
os / i
<
0 :
"

Eyfuo 2.9.8: YAuara z(t)h(t + 1) xav x(t)h(—1).
A& z[0] = —x[0], ondte z[0] = 0.
(B) And tov oploud:
yl=n] = a1[=nlrs[—n] = —a1[n]zs[n] = —yln] (2.9.15)
ETOUEVWC TO YWVOUEVO TV dU0 onudtwy elval ofua TEPLTTAC CUUUETElOG.
(Y) Avahovtac o 2%[n] nafpvouue:
2[n] = (zc[n] + z,[n])? = 22[n] + x2[n] + 2z.[n]z.[n). (2.9.16)
ANE STz [n]w,n] = 0 héye tov (o) xo (B), 0ndTe ebxoha GUVEYETL 1) AmodEXTE.
(8) Avdhoyec mpotdoelc unopoly va detydolv xou ya tol oudta GuVEYoUS Ypdvou, oV To
apolouata avTaTacTOo0Y UE OAOXATNEWUATA, T.).

/_+OO 2*(t) dt = /_+OO x2(t) dt + /+OO z2(t) dt. (2.9.17)

[e.e] o0 —00



